



## **В Якутии директор коррекционной школы признана виновной в совершении коррупционного преступления**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора муниципального казенного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида поселка Нижний Куранах» муниципального образования «Алданский район». Женщина признана виновной в совершении 11 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения). Как установлено в ходе следствия и суда, директор с 2010 по 2012 годы на основании собственных приказов в отсутствие необходимого для этого решения Общественного совета по управлению муниципальными учреждениями района получала из фонда стимулирования возглавляемого ею образовательного учреждения бюджетные денежные средства муниципального образования «Алданский район». За весь период преступной деятельности злоумышленница совершила хищение около 300 тысяч рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению. В ходе предварительного расследования директор в полном объеме возместила причиненный муниципальному образованию материальный ущерб. Приговором суда она приговорена к двум годам лишения свободы. В ходе расследования установлено, что совершение вышеуказанных преступлений директором учреждения стало возможным по причине ненадлежащего исполнения должностных обязанностей работниками МО «Алданский район», ответственными за осуществление контроля и проверку расходования бюджетных денежных средств, выделяемых образовательным учреждениям района. По мнению следствия, это привело к возможности совершения директором хищения бюджетных денежных средств на протяжении длительного времени и не позволило обеспечить своевременное пресечение ее преступной деятельности. В этой связи в адрес главы МО «Алданский район» следователем внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

24 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601938>